

Radno vrijeme župnog ureda:

od 10,00 do 12,00 sati

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070



Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

***nedjelja u Modrušu: 08,00 sati**

***nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

"Tko drugoga osudi, može i pogriješiti. Tko drugome oprost, nikada ne griješi."

K. H. Wagerl

Promišljajući o ljubavi obično nekako nesusjesno dijelim ljubav na ljudsku i onu savršenu, Božju. Bog ljubi svakog čovjeka jednako. Nije pristran. Bog je u svakog čovjeka udahnuo svoj Dah, za svakog želi da se spasi. Svojim primjerom poziva mene na ljubav, poštovanje, prihvaćanje svakog, baš svakog.

Bože ljubavi, ti si mene prvi ljubio, prihvatio, odabrao me za sebe sa svim mojim manjkavostima i nedostacima. Sada želiš da ja ostajem u Tvojim ljubavi. Ne tražiš nešto preteško, nego mi nudiš radost, lakoću življenja, svoju blizinu. Nazivaš me svojim prijateljem! Nauči me ljubiti kako ti ljubiš, pomoz mi pronesiti ovim svijetom ljubav koja traje, koja je iskrena i nepokolebljiva. U toj ljubavi neka se pokaže Tvoja moć i snaga koja mijenja svijet! Blagošću osvajati, poniznošću služiti, strpljivošću opraštati...

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudes 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudes@gmail.com

26. lipnja 2022. • God. XIII. • br. 26(615)



TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 9, 51-62

Isus krenu sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. Za tobom ću kamo god ti pošao.

»Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Kad Bog poziva nekoga čovjeka u svoju službu, onda odgovor ne smije kasniti. Duh Božji oslobađa čovjeka i čini ga spremnim staviti se u službu Bogu i ljudima.

Duh koga nam Krist šalje, osposobljava nas da odolimo svojim sebičnim nagonima. Njegovo je djelovanje mnogo djelotvornije od straha da prekršimo neki izvana naloženi zakon. Isus ide u smrt i po njoj u svoju slavu pa traži da ga bezuvjetno slijedimo na tom putu križa. Isus je upotrijebio ovo svoje putovanje da sve nas pouči o uvjetima uz koje možemo postati i ostati njegovi sljedbenici. Apostolski je život težak, traži velika odricanja i napose ustrajnost. Nije lako u suvremenom svijetu sve ostaviti i nepodijeljenim srcem se posvetiti Božjem kraljevstvu na zemlji. Zato je potrebna hrabrost i odlučnost onima koji su od Gospodina pozvani da se odazovu i da ustraju u svome zvanju. U tome možemo ujedno vidjeti poziv k poniznosti da nitko samodopadno se ne hvali onim što je učinio, nego što još može učiniti za Boga i njegovu Crkvu. Ako smo se i odazvali na Božji poziv i nešto dobra učinili za Boga i ljude, to nije nikakva naša zasluga nego milost Božjeg izabranja i ljubavi.



Znakovi nedostatka kreposti poniznosti:

Vjeruješ kako uvijek možeš bolje od drugih nešto reći ili napraviti.

Uvijek želiš da stvari budu po tvome.

Uvijek se prepireš bio u pravu ili ne i ne popuštaš u raspravi, makar ispao nepristojan.

Iznosiš svoje mišljenje bez obzira na to pitaju li te za njega ili ne – čak i kada milosrđe to od tebe ne traži.

Prezireš mišljenja drugih.

Zaboravljaš da su ti svi tvoji talenti darovani.

Odbijaš biti ponizan jer smatraš da zaslužuješ čast i poštovanje, te smatraš da je tlo po kojem hodaš sveto.

Postavljaš u razgovoru samoga sebe za primjer drugima.

Često govoriš o sebi loše kako bi te drugi doživjeli kao poniznu osobu i pohvalili tvoju poniznost.

Pronalaziš izgovore kada te se prozove.

Boli te kad vidiš da se nekoga cijeni više od tebe.

Odbijaš izvršiti "manje vrijedne", sporedne poslove.

Uvijek tražiš priliku da te se izdvoji kao primjer.

Usmjeravaš razgovor tako da tvoja samohvala, iskrenost, umijeće, vještina, prestiž ili poslovna sposobnost postanu glavna tema.

Sramiš se što ne posjeduješ određene materijalne stvari.

iz duhovnih knjiga sv. Josemarije

Sv. Petar i Pavao, apostoli

Ta dva apostola štiju se zajedno, no Crkva time nije željela umanjiti važnost svakoga od njih, već je upravo htjela naglasiti povezanost i bit njihova poslanja, a ta bit je osoba s kojom su se susreli – Isus Krist. Poruka blagdana sv. Petra i Pavla nam govori da trebamo ustrajati. Suvremeni čovjek danas lako odustaje. Život sv. Pavla koji je ispunjen progonima i kamenovanjima svjedoči nam da trebamo biti kršćani koji će biti vjerni Bogu unatoč poteškoćama. Sv. Petar je bio priprosti ribar i čovjek kojeg je Isus opčarao svojom osobnošću, svojim riječima, činima, znanjem i pronicljivošću. Bio je čovjek koji je za tog Isusa želio učiniti sve, no ipak je bio samo običan čovjek podložan grešnosti i nesavršenosti.

Umrli su mučenički, ali mrtvi nisu. Dok njihove duše žive u zajedništvu s Bogom, Petar je među nama u osobi svojih nasljednika - Papa. Pavao nam i dalje govori, krijepi nas riječju koja je zapisana u četrnaest njegovih pisama - poslanica.



RASPORED SVETIH MISA

od 27.06. do 03.07.2022.

Ponedjeljak, 27.06.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 28.06.: Sv. Irenej

18,00: Po nakani

Srijeda, 29.06.: Sv. Petar i Pavao

18,00: + Ivan, Branko i Mirjana Peraković i ++ iz ob.

Četvrtak, 30.06.: Svagdan

18,00: Po nakani

Petak, 01.07.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: +

Subota, 02.07.: Svagdan

08,00: + Slavko Vučić

16,00: MISA U SKARDNIKU

18,30: Vjenčanje: Antonio Vučić i Josipa Lešić

Nedjelja, 03.07.: ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD - MLADA NEDILJA -

NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!